

Додаток  
до звіту про виконання Програми  
фінансової підтримки функціонування  
Агенції регіонального розвитку  
Хмельницької області на 2022 рік  
(пункт 3)

**ПЕРЕЛІК**  
**проектів, підготовлених/реалізованих Агенцією регіонального розвитку Хмельницької області**

№ з/п	Назва проекту	Обсяг фінансування	Джерела фінансування	Коротка інформація про проект	Заявник	Партнери	Статус проекту
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Передача пральних та сушильних машин у пункти компактного проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО)	1 131,5 тис. грн	Проект “Розподіл критично необхідної підтримки для ВПО в Україні”, що упроваджується Міжнародною організацією з міграції (МОМ) за фінансування Агенства США з міжнародного розвитку та Уряду Японії	Отримано та передано у пункти компактного проживання ВПО (будинки-інтернати, школи тощо) 40 пральних та 40 сушильних машин	Хмельницька обласна військова адміністрація	Агенція регіонального розвитку Хмельницької області	<b>Проект реалізовано.</b> Проведено переговори з донором щодо розподілу побутової техніки, оформлення відповідних документів, логістики. Техніку отримано від донора, передано 39 центрам компактного проживання ВПО, забезпечено візібліті донора

1	2	3	4	5	6	7	8
2	“Мобільний музей-лабораторія для школярів: доступ до якісної освіти в умовах пандемії COVID-19”	1 838,0 тис. грн	UNDP Ukraine/ ПРООН в Україні за фінансування Уряду Швеції, проєкт “Посилене партнерство для сталого розвитку”	<p>Створення у Дунаєвецькій громаді Центру науки, де відвідувачі різного віку в ігровій формі, через практичну взаємодію з інтерактивними експонатами природничо-математичного спрямування, вивчають складні для сприйняття природні явища, фізичні та хімічні закони, біологічні процеси тощо.</p> <p>Центр науки поєднує науково-освітній простір та мобільний музей-лабораторію.</p> <p>Науково-освітній простір є багатофункціональним і має кілька різних інтерактивних зон.</p> <p>Основним наповненням простору є інтерактивні експонати природничо-математичного спрямування та різноманітні освітні програми: від турів для вчителів та захопливих наукових шоу до відкритих лекцій та навчальних програм для родин, науково-освітніх виставок, майстер-класів, екскурсій та експериментів тощо</p>	Агенція регіонального розвитку Хмельницької області	Дунаєвецька міська рада	<p><b>Проєкт реалізовано.</b></p> <p>Центр науки працює та надає послуги дітям та молоді, у т.ч. ВПО. У 2022 році отримано другий транш від донора на суму 146,8 тис. грн, від приватних спонсорів – 15,4 тис. гривень. Придбано 10 інтерактивних експонатів, які передано КУ Дунаєвецької міської ради “Центр позашкільної освіти”. Знято відеоролик про реалізацію проєкту. Підготовлено фінансовий та описовий звіти, які погоджено з донором.</p>

1	2	3	4	5	6	7	8
3	Картування промислових відходів	Експертна підтримка	У рамках компоненту “Циркулярна економіка та нові можливості зростання” програми “Європейський Союз для довкілля” (EU4Environment), що фінансується Європейським Союзом	Виявлення, оцінка та картування потоків відходів виробничих підприємств у двох пілотних громадах (Славутській Хмельницької області та Давидівській Львівської) з метою розробки заходів з підвищення ефективності використання ресурсів, використовуючи практики циркулярної економіки	Центр ресурсоефективного та чистого виробництва (Центр РЕЧВ) в Україні	Славутська міська рада, Давидівська сільська рада, Агенція регіонального розвитку Хмельницької області	<b>Проект реалізовано.</b> На розробленій карті відображено чотири категорії відходів від моменту їхнього утворення до повторного використання/переробки/рекуперації енергії/захоронення на сміттєзвалищах, для кожної категорії було визначено можливості розвитку для запровадження циркулярних циклів у конкретних ситуаціях, а також оцінено фінансовий потенціал
4	Передача гігієнічних наборів у територіальні громади для забезпечення потреб людей, евакуйованих з Херсонської області; баків для води у заклади освіти та соціального захисту населення	3 022,0 тис. грн	UNICEF	Отримано та передано у територіальні громади області 1464 гігієнічні набори для забезпечення потреб людей, евакуйованих з Херсонської області. Отримано та передано у будинки-інтернати та психоневрологічні інтернати 80 баків для води об'ємом 1000 літрів, заклади освіти – 25 баків для води об'ємом 300 літрів	Хмельницька обласна військова адміністрація	Агенція регіонального розвитку Хмельницької області	<b>Проект реалізовано.</b> Проведено переговори з донором щодо розподілу міжнародної допомоги, оформлення відповідних документів для передачі у громади та відповідні установи/заклади, логістика

1	2	3	4	5	6	7	8
5	Інтерактивна 3D модель затопленого села “Бакота – затонула історія”	1504,6 тис. грн	Український культурний фонд, Конкурсна програма “Культурна спадщина”, ЛОТ 1. Диджиталізація, Тип проекту: Індивідуальний	Створення 3D моделей затопленого села та сучасного стану Бакоти і їх розміщення на відкритому вебресурсі. Підвищить інтерес до Бакоти серед туристів, дослідників та істориків і дасть змогу “побачити” історію унікального місця України не лише відвідувачам Бакоти, а й усім бажаним незалежно від місця перебування	Агенція регіонального розвитку Хмельницької області	–	<b>Пройдено технічний відбір.</b> 3 24 лютого 2022 року відбір проєктів зупинено
6	З турботою про дитину	749,4 тис. грн	ІСАР “Єднання”, грантовий конкурс “Швидка підтримка спроможностей громадянського суспільства України діяти в надзвичайних обставинах”	Розробка та запуск фандрайзингової кампанії для збору коштів на реконструкцію будівлі закритої школи під квартири для 5 дитячих будинків сімейного типу у Меджибізькій громаді	Агенція регіонального розвитку Хмельницької області	Меджибізька селищна рада, ГО “Інноваційний вектор”, ГО “Батьківська ініціатива міста Хмельницький”, Міжнародна благодійна організація “Партнерство “Кожній дитині в Україні”	<b>На етапі переговорів.</b> Концепцію підтримано. Проєкт направлено на доопрацювання: коригування бюджету
7	Бізнес – основа благодійності Вінницької та Хмельницької областей	463,2 тис. грн	Zagoriy Foundation, грантовий конкурс “Сприяння партнерству та співпраці у благодійному секторі”	Підвищення спроможності Агенцій надавати підтримку бізнесу у залученні фінансових та матеріально-технічних ресурсів з різних джерел	Агенція регіонального розвитку Вінницької області	Агенція регіонального розвитку Хмельницької області	<b>Проєкт не підтримано.</b> Організаторами конкурсу отримано 135 заявок, підтримано 8 (з них 4 проєкти ГО, 4 – БФ)

1	2	3	4	5	6	7	8
8	Розвиток навичок, обмін знаннями та узгодження стратегій Смарт-спеціалізації (S3) і впровадження навколо теми індустрії 4.0 – Skills4S3	1 854,2 тис. євро	Дунайська регіональна програма на 2021-2027 роки, розроблена задля територіального співробітництва Європейського Союзу. Програма виділить кошти з фонду Interreg	Обмін знаннями, узгодження та реалізацію стратегій Смарт-спеціалізації (S3) та пов'язаний розвиток навичок щодо теми індустрії 4.0, а також цифровізацію в інших тематичних областях у стратегіях Смарт-спеціалізації (S3) залучених країн. З цією метою буде реалізовано пілотні проєкти, такі як інноваційні ваучери, програма обміну i4.0 та створення транснаціональних інноваційних проєктів	Центр соціальних інновацій (Австрія)	Північно-Східна Агенція Регіонального Розвитку (Румунія), Інститут імені Михайла Пупина (Сербія), Західна Агенція Регіонального Розвитку (Румунія), Белградський університет, факультет сільського господарства (Сербія), Громадська установа "Організація розвитку підприємництва" (Молдова), Словенський центр розробки інструментів і матриць (Словенія), Український інститут міжнародної політики, Департамент економічної політики Львівської ОВА, Агенція регіонального розвитку Хмельницької області (Україна)	<b>Проект на розгляді</b>